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Sarkad Város Önkormányzata „Az Egész életen át tartó tanuláshoz hozzáférés biztosítása” című 

pályázati kiíráson az EFOP-3.7.3-16-2017-00160 „Az egész életen át tartó tanulás 

lehetőségeinek fejlesztése Sarkadon” projektjével 52.244.043.-Ft támogatást nyert. A 

megvalósítás helyszíne a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár, Vár u. 2/b. 

A projekt 2 éve alatt a projekt keretében tanfolyamokat, foglalkozássorozatokat, heti és havi 

szakköröket, műhelyfoglalkozásokat, alkotótáborokat és szabadegyetemet szervezünk. Ezeknek 

a tanulási programoknak a célja a kompetenciák fejlesztése, a készségfejlesztés, az egész életen 

át tartó tanulás ösztönzése. Tevékenységeink révén olyan új tanulási formákat kívánunk 

elterjeszteni, melyek a kulturális kompetenciák fejlődését, a gondolatok, élmények és érzések 

különféle módon történő kreatív kifejezését támogatják. Erősítik a vállalkozói kompetenciákat, a 

változás kiváltására való törekvést, a külső tényezők által kiváltott újítások elfogadását. A 

digitális kompetenciák fejlesztése révén az információs és kommunikációs technológiák 

alkalmazásával kapcsolatos készségek fejlődnek, fejlesztjük az világháló adta lehetőségek 

kihasználását, valamint a kommunikációt.

A pályázati programmal hozzá szeretnénk járulni a térség legfőbb társadalmi problémáinak 

kezeléséhez. A megvalósítandó csoportfoglalkozásokkal megcélozzuk a hátrányos helyzetű 

lakosságot, így célunk, hogy segítsük felzárkóztatásukat. A célcsoporton belül külön 

szegmensként kezeljük az iskolai lemorzsolódásban érintett fiatalokat. Alapkompetenciák 

fejlesztésével, életmódjuk alakításával ösztönözni kívánjuk őket arra, hogy térjenek vissza a 

formális tanulási lehetőségekhez. 

Külön csoportként kezeljük a városban élő inaktívakat, akik a szakkörök révén megőrzik 

aktivitásukat, korszerű ismeretekhez jutnak. Ezáltal elérjük azt a célt, hogy társadalmi szerephez 

juthassanak a településen illetve a járásban. Fejlesztésünkkel közvetett célunk, hogy vonzóvá 

tegyük a fiatalok számára a települést és ezáltal növeljük a járás megtartó erejét, csökkentsük az 

elvándorlást, és hozzájáruljunk a területi kiegyenlítődéshez. 
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